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Інформація про те, як обміняти українське посвідчення водія 
 

Заповніть форму заяви: 

 Заповніть форму заяви повністю. 

 Категорія посвідчення водія для «звичайних» легкових автомобілів: B. 

 Щоб дізнатися іншу категорію водійського посвідчення, перегляньте список, що 

додається. 

Муніципальна адміністрація/відділ реєстрації мешканців повинен підтвердити форму заяви. 

Ви повинні прийти туди особисто, пред'явити дійсне посвідчення особи з фотографією та 

вручити цю форму, яка потім буде передана до Управління дорожнього руху, включаючи 

українське водійське посвідчення та копію посвідки на проживання «S». 
 

Необхідні документи для всіх осіб: 

 Копія статусу посвідчення особи S. 

 Оригінал українського посвідчення водія. 

 1 фото паспорта (наклеїти на бланк). 

 Перевірка зору: Ви можете пройти перевірку зору в окулісти або лікаря. Він повинен 

бути не більше 24 місяців. 

Медичне обстеження необхідно проводити у разі: 

  Особи віком від 75 років: необхідне обстеження уповноваженого лікаря.  

 Особи з обмеженими фізичними можливостями будь-якого віку. 

 Заяву на отримання посвідчення водія категорій C, C1, D, D1. 

Замовити відповідну форму необхідно заздалегідь, зателефонувавши до Управління 

дорожнього руху. Список лікарів, які відповідають критеріям, можна знайти за посиланням 

www.medtraffic.ch. 

Хвороби, інвалідність та споживання речовин 

Якщо ви відповіли «так» на одне або кілька запитань про здоров'я у формі, ви також 

повинні додати медичну довідку, що підтверджує вашу придатність до керування 

автотранспортом з медичної точки зору. У разі епілепсії або паралічу уточнення повинен 

проводити фахівець. 
 

Контрольна поїздка 

Для того, щоб отримати швейцарські водійські права, необхідно пройти тестову поїздку. 

Після отримання та перевірки ваших документів вас викличуть поштою до управління 

дорожнього руху для контрольного заїзду, який відбудеться приблизно через 5-6 тижнів. 
 

Витрати:   

Обмін водійського посвідчення: CHF 80.00 / Контрольна поїзка категорії B: CHF 120.00 


